

Előzetes a Magyar Hadtudományi Társaság 2017. évre tervezett rendezvényeiről

A Magyar Hadtudományi Társaság (MHTT) keretei között folyó tudományos tevékenység egyik fontos összetevőjét a szakosztályok, illetve a Társaság vezető testületei által szervezett konferenciák jelentik.

A tudományos tanácskozások sorát **ÁPRILIS** elején az űrhajózás napjához kötődő *repüléstudományi konferencia* nyitja meg, amelyet a Légierő Szakosztály szervez. A láncolat a Műszaki Szakosztály rendezvényével folytatódik, amely a Műszaki Csoportok Napjához kapcsolódik. A hó végén kerül sor az MHTT, a Magyar Rendészettudományi Társaság és a Gazdálkodási Tudományos Társaságok Szövetségének közös rendezvényére, amely *A XXI. század technológiai kihívásai és lehetőségei a védelmi szférában* címet viseli.

MÁJUSBAN a caporettoi áttörés évfordulójára emlékezve szervez tudományos tanácskozást az MHTT Debreceni Tagozata együttműködésben a Debreceni Egyetem szakembereivel. A hónap végén szervezzük meg a *Generációváltás a hadviselésben* című tanácskozást, amelynek előadót a Magyar Honvédség csapatainál szolgálatot teljesítők köréből várjuk.

JÚNIUS elején *Két ország katonatudósa: Czetz János* címmel a 48-as honvédtábornok és az argentin hadsereg ezredese életútjának állomásait idézi fel közös rendezvényén az MHTT Geoinformációs Szakosztálya és az Örmény Kisebbségi Önkormányzat. A hónap végére eső Szent László napja a Határőr Szakosztály és a Magyar Rendészettudományi Társaság közös pécsi rendezvényének hagyományos időpontja.

Felelevenítve a tudós társaságok ilyen irányú hagyományait, **SZEPTEMBER** végén, Nyíregyházán, vándorgyűlés keretében kívánjuk megismertetni a helyi társadalommal Társaságunk tevékenységét.

Az év végéhez közeledve, **NOVEMBERBEN** zsúfoltabbá válik a konferencia-naptár: ekkorra tervezte a Belügyi Szakosztály *Katasztrófavédelem 2017* című konferenciáját, az Elektronikai, Informatikai és Robotikai Szakosztály a *Robothadviselés 2017* címet viselő hagyományos rendezvénysorozatának idei tanácskozását, valamint a Védelemgazdasági és Logisztikai Szakosztály *A logisztika időszerű kérdései* című rendezvényét. Ugyancsak novemberi esemény a Tüzér Szakosztály tüzérlövészeti versenye és konferenciája.

Az áttekintés keretében feltétlenül meg kell emlékezni azokról a rendezvényekről, amelyeket a Nemzetbiztonsági szakosztály, a Biztonságpolitikai szakosztály, a Biztonságpolitikai szakkollégium és az Egyetemi Könyvtár közösen szerveznek a Kiss Károly Hadtudományi klubban. Továbbá a Mindenki Hadtudománya címet viselő szabadegyetemi előadás-sorozat rendezvényeiről, amelyek helyszíne a Honvéd Kulturális Központ Gobelín terme.

A kiemelt eseményeken kívül természetesen szakosztályaink és tagjaink egy sor más szervezettel közösen rendeznek konferenciákat, vagy öregbítik Társaságunk jó hírnevét más szervek rendezvényeinek előadójaként.

A tervezett szakmai és tudományos rendezvények pontos címéről, időpontjáról és helyszínéről az MHTT honlapján (<http://mhtt.eu/index.php?page=rendezvenyek>) lehet tájékozódni.